
       ПАМ’ЯТКА НАСЕЛЕННЮ 

          МІННА БЕЗПЕКА 

 
 

З початку повномасштабного вторгнення впродовж 2 років внаслідок підриву на 

вибухонебезпечних предметах в Україні загинуло 277 особи. Поранень зазнало 600 

осіб. Всього випадків підриву – 593, і це тільки цивільні особи. Велика кількість 

військових і навіть підготовлених фахівців з досвідом проведення робіт з 

розмінування гинуть внаслідок підриву на мінах-пастках та інших небезпечних 

залишків війни. 

Загалом потенційно забрудненими вибухонебезпечними предметами вважаються 

близько 174 тис. кв. км. української території, включаючи морські узбережжя та 

акваторії. 

Площа деокупованих територій, на яких проводяться обстеження - 45 тис. кв. 

км., з яких 17 тис. кв. км – це землі сільськогосподарського призначення. 

Найбільше постраждали від ворожих мін Харківська, Миколаївська та 

Херсонська області. 

Для повного розмінування забруднених мінами територій після закінчення війни 

можуть піти десятиліття. 

Полтавська область та Кременчуцька міська територіальна громада меншим 

чином постраждала від забруднення вибухонебезпечними предметами, але правила 

мінної безпеки повинен знати кожний українець. 

 

Не підходь, не чіпай, дзвони 101! 

 

Якщо ви вирушаєте в подорож - скористуйтесь мобільним додатком 

MineFree 

Додаток MineFree розробили волонтери благодійної швейцарської 

організації Free Ukraine за підтримки Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій. 

Завдяки додатку MineFree, кожен, хто встановить його на свій мобільний в 

Україні, отримає можливість: 

- переглянути карту, на якій позначені потенційно небезпечні території, згідно з 

інформацією ДСНС; 

- одержати повідомлення у випадку наближення до небезпечного об’єкта; 

- ознайомитись із довідником ДСНС, у якому є фото та опис вибухонебезпечних 

предметів; 

- повідомити про виявлення вибухонебезпечних чи підозрілих предметів. 

Мобільний додаток можна завантажити на App Store та Google Play 

 

Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи  
Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

https://apps.apple.com/ua/app/minefree/id1624507845?l=ru
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.minefree

